彈性課程計畫

苗栗縣 114 學年度 第 一 學期 通霄 國民中學 七 年級語言閱讀素養課程計畫  
1、 統整性主題/專題/議題探究彈性課程計畫
(1) 課程架構： 
	課程名稱
	內容
	節數
	項目

	語言閱讀素養
	1.了解讀劇文體。
2.了解告示文體及圖表。
	22
	■主題 □專題 □議題

	配合融入之領域
或議題
	□國語文  □英語文  □本土語
□數學    █社會    □自然科學  □藝術  
█綜合活動█科技    □健康與體育        
	□人權教育 □環境教育 □海洋教育 □品德教育 
□生命教育 □法治教育 □科技教育 □資訊教育 
□能源教育 █安全教育 □防災教育 █閱讀素養 
█家庭教育 █國際教育 □戶外教育 █生涯規劃教育 
□原住民教育 □性別平等教育 □多元文化教育


(2) 課程計畫時程與內容：
	週次
	單元主題
	課程名稱
	核心素養項目
	核心素養

具體內涵
	學習表現
	學習內容
	學習目標
	教學活動重點
	節數
	教學設備/資源
	評量方式
	議題融入
	統整相關領域

	一
	讀劇
	L1 Is She a Teacher?
	B1符號運用與溝通表達
C2人際關係與團隊合作
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
英-J-C2積極參與課內及課外英語文團體學習活動，培養團隊合作精神。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-9能進行簡易的角色扮演。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
5-Ⅳ-10能讀懂簡易故事及短文，並能以簡短的句子說出或寫出其內容大意。
	Ac-Ⅳ-3常見的生活用語。
B-Ⅳ-2國中階段所學字詞及句型的生活溝通。
B-Ⅳ-3語言與非語言的溝通策略（如請求重述、手勢、表情等）。
B-Ⅳ-5人、事、時、地、物的描述及問答。
	1. 看懂戲劇形式文體，並轉換成口語表達。
2. 能參與戲劇朗讀，和同學共同完成發表。
3. 能以簡易的英語參與課堂上老師引導的討論。
4. 和同學討論、提出結論並以簡易的英語表達。
	[句型與生字]
1. 複習be動詞的直述句與疑問句。
2. 講解劇本課文單字。
3. 補充劇本相關單字。
[介紹讀者劇場]
1. 播放讀者劇場的影片，請學生觀察這種形式的演出，並分享其特色。
2. 說明讀者劇場的特色：聲音、劇本及Chorus。
[閱讀劇本]
1. 將學生分組，先閱讀劇本與討論內容。
2. 說明劇本的生活用語。
	1
	1. RT劇本
2. 學習單
3. 網路影片
4. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告 
	【生涯規劃教育】
涯J8:工作/教育環境的類型與現況。
【性別平等教育】
性J11:去除性別刻板與性別偏見的情感表達與溝通，具備與他人平等互動的能力。
	

	二
	讀劇
	L1 Is She a Teacher?
	B1符號運用與溝通表達
C2人際關係與團隊合作
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
英-J-C2積極參與課內及課外英語文團體學習活動，培養團隊合作精神。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-9能進行簡易的角色扮演。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
5-Ⅳ-10能讀懂簡易故事及短文，並能以簡短的句子說出或寫出其內容大意。
	Ac-Ⅳ-3常見的生活用語。
B-Ⅳ-2國中階段所學字詞及句型的生活溝通。
B-Ⅳ-3語言與非語言的溝通策略（如請求重述、手勢、表情等）。
B-Ⅳ-5人、事、時、地、物的描述及問答。
	1. 看懂戲劇形式文體，並轉換成口語表達。
2. 能參與戲劇朗讀，和同學共同完成發表。
3. 能以簡易的英語參與課堂上老師引導的討論。
4. 和同學討論、提出結論並以簡易的英語表達。
	[劇本暖身活動]
1. 針對劇本內容，以英文問題詢問學生，作為上台演出前的預習。
2. 說明各個角色的讀劇重點以及語調。
3. 說明看劇時的檢核要點，如：流暢度、音量、聲音表情等。
[分組演出]
1. 請學生分組上臺表演，臺下學生記錄各組優點。
2. 待表演完，請學生分享看到各組的優點。
3. 老師修正錯誤的發音及語調。
4. 針對劇本做延伸提問，鼓勵學生思考並發言。
	1
	1. RT劇本
2. 學習單
3. 網路影片
4. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【生涯規劃教育】
涯J8:工作/教育環境的類型與現況。
【性別平等教育】
性J11:去除性別刻板與性別偏見的情感表達與溝通，具備與他人平等互動的能力。
	

	三
	讀劇
	L1 Is She a Teacher?
	B1符號運用與溝通表達
C2人際關係與團隊合作
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
英-J-C2積極參與課內及課外英語文團體學習活動，培養團隊合作精神。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-9能進行簡易的角色扮演。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
5-Ⅳ-10能讀懂簡易故事及短文，並能以簡短的句子說出或寫出其內容大意。
	Ac-Ⅳ-3常見的生活用語。
B-Ⅳ-2國中階段所學字詞及句型的生活溝通。
B-Ⅳ-3語言與非語言的溝通策略（如請求重述、手勢、表情等）。
B-Ⅳ-5人、事、時、地、物的描述及問答。
	1. 看懂戲劇形式文體，並轉換成口語表達。
2. 能參與戲劇朗讀，和同學共同完成發表。
3. 能以簡易的英語參與課堂上老師引導的討論。
4. 和同學討論、提出結論並以簡易的英語表達。
	[學習單]
1. 請學生先完成學習單的第一部分。
2. 老師講解並請學生核對答案。
3. 依照原分組，請各小組討論學習單第二部分的延伸問題。
4. 請各小組推派代表上台分享討論結果。
	1
	1. RT劇本
2. 學習單
3. 網路影片
4. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【生涯規劃教育】
涯J8:工作/教育環境的類型與現況。
【性別平等教育】
性J11:去除性別刻板與性別偏見的情感表達與溝通，具備與他人平等互動的能力。
	

	四
	讀劇
	L2 What Are These?
	B1符號運用與溝通表達
C2人際關係與團隊合作
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
英-J-C2積極參與課內及課外英語文團體學習活動，培養團隊合作精神。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-9能進行簡易的角色扮演。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
5-Ⅳ-10能讀懂簡易故事及短文，並能以簡短的句子說出或寫出其內容大意。
	Ac-Ⅳ-3常見的生活用語。
B-Ⅳ-2國中階段所學字詞及句型的生活溝通。
B-Ⅳ-3語言與非語言的溝通策略（如請求重述、手勢、表情等）。
B-Ⅳ-5人、事、時、地、物的描述及問答。
	1. 看懂戲劇形式文體，並轉換成口語表達。
2. 能參與戲劇朗讀，和同學共同完成發表。
3. 能以簡易的英語參與課堂上老師引導的討論。
4. 和同學討論、提出結論並以簡易的英語表達。
	[句型與生字]
1. 複習They/These/Those的直述句與疑問句。
2. 講解劇本課文單字。
3. 補充劇本相關單字。
[介紹劇本重點]
1. 老師提醒讀者劇場的特色：聲音、劇本及Chorus。
2. 老師簡要介紹三個主要角色。
[閱讀劇本]
1. 將學生分組，先閱讀劇本與討論內容。
2. 說明劇本的生活用語。
	1
	1. 網路影片
2. RT劇本
3. 學習單
4. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【家庭教育】
家J10:參與家庭與社區的相關活動。
	


尊重、包容與欣賞他人，適切表達自

己 的 意 見 與 感

受，運用同理心及

合 宜 的 溝 通 技

巧，促進良好的人

	際互動。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-9能進行簡易的角色扮演。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
5-Ⅳ-10能讀懂簡易故事及短文，並能以簡短的句子說出或寫出其內容大意。
	Ac-Ⅳ-3常見的生活用語。
B-Ⅳ-2國中階段所學字詞及句型的生活溝通。
B-Ⅳ-3語言與非語言的溝通策略（如請求重述、手勢、表情等）。
B-Ⅳ-5人、事、時、地、物的描述及問答。
	1. 看懂戲劇形式文體，並轉換成口語表達。
2. 能參與戲劇朗讀，和同學共同完成發表。
3. 能以簡易的英語參與課堂上老師引導的討論。
4. 和同學討論、提出結論並以簡易的英語表達。
	[劇本暖身活動]
1. 針對劇本內容，以英文問題詢問學生，作為上台演出前的預習。
2. 說明各個角色的讀劇重點以及語調。
3. 提醒看劇時的檢核要點，如：流暢度、音量、聲音表情等。
[分組演出]
1. 請學生分組上臺表演，臺下學生記錄各組優點。
2. 待表演完，請學生分享看到各組的優點。
3. 老師修正錯誤的發音及語調。
4. 針對劇本做延伸提問，鼓勵學生思考並發言。
	1
	1. 網路影片
2. RT劇本
3. 學習單
4. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【家庭教育】
家J10:參與家庭與社區的相關活動。
	綜合領域

	六
	讀劇
	L2 What Are These?
	B1符號運用與溝通表達
C2人際關係與團隊合作
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
英-J-C2積極參與課內及課外英語文團體學習活動，培養團隊合作精神。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-9能進行簡易的角色扮演。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
5-Ⅳ-10能讀懂簡易故事及短文，並能以簡短的句子說出或寫出其內容大意。
	Ac-Ⅳ-3常見的生活用語。
B-Ⅳ-2國中階段所學字詞及句型的生活溝通。
B-Ⅳ-3語言與非語言的溝通策略（如請求重述、手勢、表情等）。
B-Ⅳ-5人、事、時、地、物的描述及問答。
	1. 看懂戲劇形式文體，並轉換成口語表達。
2. 能參與戲劇朗讀，和同學共同完成發表。
3. 能以簡易的英語參與課堂上老師引導的討論。
4. 和同學討論、提出結論並以簡易的英語表達。
	[學習單]
1. 請學生先完成學習單。
2. 老師講解並請學生核對答案。
3. 依照原分組，請各小組討論學習單的延伸問題。
4. 請各小組推派代表上台分享討論結果。
	1
	1. 網路影片
2. RT劇本
3. 學習單
4. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【家庭教育】
家J10:參與家庭與社區的相關活動。
	

	七
	複習一
	Review 1
	B1符號運用與溝通表達
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。

	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-9能進行簡易的角色扮演。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
5-Ⅳ-10能讀懂簡易故事及短文，並能以簡短的句子說出或寫出其內容大意。
	Ac-Ⅳ-3常見的生活用語。
B-Ⅳ-2國中階段所學字詞及句型的生活溝通。
B-Ⅳ-3語言與非語言的溝通策略（如請求重述、手勢、表情等）。
B-Ⅳ-5人、事、時、地、物的描述及問答。
	1. 看懂戲劇形式文體，並轉換成口語表達。
2. 能參與戲劇朗讀，和同學共同完成發表。
	複習第一至二課的句型與單字，挑選學生感興趣的劇本，鼓勵學生發揮創意改編劇本，積極參與演出，以期對該項主題有更深入的理解。
	1
	1. 網路影片
2. RT劇本
3. 學習單
4. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	
	

	八
	居家空間
	L3 Where Is the Kitchen?
	B1符號運用與溝通表達
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-6能依人、事、時、地、物作簡易的描述或回答。
2-Ⅳ-10能以簡易的英語描述圖片。
	Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
B-Ⅳ-6圖片描述。
D-Ⅳ-1依綜合資訊作合理猜測。
	1. 能看懂空間圖，並用口頭敘述對應位置。
2. 能畫出簡易空間圖，並用英語描述之。
3. 能以簡易的英語參與課堂上老師引導的討論。
4. 能和同學討論、提出結論並以簡易的英語表達。
	[句型與生字]
1. 複習Where is/are...?句型。
2. 複習課文單字。
3.補充相關單字。
[教學活動]
1. 老師請學生整理出個人可活動的空間。
2. 進行Teacher Says活動。
3. 請學生做相對應的動作，以判斷是否了解位置。
	1
	1. 學習單
2. 網路影片
3. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【家庭教育】
家J7:運用家庭資源，規劃個人生活目標。
	

	九
	居家空間
	L3 Where Is the Kitchen?
	B1符號運用與溝通表達
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-6能依人、事、時、地、物作簡易的描述或回答。
2-Ⅳ-10能以簡易的英語描述圖片。
	Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
B-Ⅳ-6圖片描述。
D-Ⅳ-1依綜合資訊作合理猜測。
	1. 能看懂空間圖，並用口頭敘述對應位置。
2. 能畫出簡易空間圖，並用英語描述之。
3. 能以簡易的英語參與課堂上老師引導的討論。
4. 能和同學討論、提出結論並以簡易的英語表達。
	[暖身活動]
1. 老師用投影片展示家庭空間照片。
2. 利用照片進行延伸字彙學習。
3. 用簡單英文介紹位置的概念。

[教學活動]
1. 請學生4人一組，各組發下一張空間設計圖。

2. 請學生發揮創意，將自己想要裝飾的物品畫在圖上。

3. 老師引導學生用當課句型描述位置。

4. 完成後請各組上台報告自己的設計圖。
	1
	1. 學習單
2. 網路影片
3. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【家庭教育】
家J7:運用家庭資源，規劃個人生活目標。
	

	十
	居家空間
	L3 Where Is the Kitchen?
	B1符號運用與溝通表達
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-6能依人、事、時、地、物作簡易的描述或回答。
2-Ⅳ-10能以簡易的英語描述圖片。
	Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
B-Ⅳ-6圖片描述。
D-Ⅳ-1依綜合資訊作合理猜測。
	1. 能看懂空間圖，並用口頭敘述對應位置。
2. 能畫出簡易空間圖，並用英語描述之。
3. 能以簡易的英語參與課堂上老師引導的討論。
4. 能和同學討論、提出結論並以簡易的英語表達。
	[教學活動]
1. 請學生完成學習單，並檢核答案。

2. 請學生上台分享自己的房間設計圖。
	1
	1. 學習單
2. 網路影片
3. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【家庭教育】
家J7:運用家庭資源，規劃個人生活目標。
	


利用科技資源， 擬定與執

	行科技專題活動。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。

2-Ⅳ-12能以簡易的英語參與引導式討論。
6-Ⅳ-5主動利用各種查詢工具，以了解所接觸的英語文資訊。
	Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
	1. 了解助動詞can的用法。
2 .能理解文字中的資訊，並統整成連貫的知識內容。
3. 將英語與生活資訊連結，增進英語使用機會。
	1. 複習課本句型及單字。
2. 引導學生利用Google的語音搜尋，詢問學過的問句句型。
3. 請學生閱讀學習單的短文。
4. 播放相關的網路影片。
5. 請學生分組討論，並鼓勵學生上臺回答問題。
	1
	1. 手機 
2. 網路影片
3. 電腦
4. 學習單
	1. 口語練習
2. 小組互動
3. 角色扮演
4. 短文朗讀
	【閱讀素養教育】
閱J7:小心求證資訊來源，判讀文本知識的正確性。
閱J8:在學習上遇到問題時，願意尋找課外資料，解決困難。
	科技領域

	十二
	產品專文介紹
	L4 What Can Alexa Do?
	B2科技資訊與媒體素養
	英-J-B2具備運用各類資訊檢索工具蒐集、整理英語文資料的能力，以擴展學習素材與範疇、提升學習效果，同時養成資訊倫理素養。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。

2-Ⅳ-12能以簡易的英語參與引導式討論。
6-Ⅳ-5主動利用各種查詢工具，以了解所接觸的英語文資訊。
	Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
	1. 了解助動詞can的用法。
2. 能理解文字中的資訊，並統整成連貫的知識內容。
3. 將英語與生活資訊連結，增進英語使用機會。
	1. 複習學習單上的短文。
2. 請學生分組，互相做口語練習，並做句型的代換練習。
	1
	1. 手機 
2. 網路影片
3. 電腦
4. 學習單
	1. 口語練習
2. 小組互動
3. 角色扮演
4. 短文朗讀
	【閱讀素養教育】
閱J7:小心求證資訊來源，判讀文本知識的正確性。
閱J8:在學習上遇到問題時，願意尋找課外資料，解決困難。
	

	十三
	產品專文介紹
	L4 What Can Alexa Do?
	B2科技資訊與媒體素養
	英-J-B2具備運用各類資訊檢索工具蒐集、整理英語文資料的能力，以擴展學習素材與範疇、提升學習效果，同時養成資訊倫理素養。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。

2-Ⅳ-12能以簡易的英語參與引導式討論。
6-Ⅳ-5主動利用各種查詢工具，以了解所接觸的英語文資訊。
	Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
	1. 了解助動詞can的用法。
2. 能理解文字中的資訊，並統整成連貫的知識內容。
3. 將英語與生活資訊連結，增進英語使用機會。
	1. 請學生完成學習單上的題目，並舉手回答學習單的延伸問題。
2. 觀看相關的網路影片，並補充相關知識。
	1
	1. 手機 
2. 網路影片
3. 電腦
4. 學習單
	1. 口語練習
2. 小組互動
3. 角色扮演
4. 短文朗讀
	【閱讀素養教育】
閱J7:小心求證資訊來源，判讀文本知識的正確性。
閱J8:在學習上遇到問題時，願意尋找課外資料，解決困難。
	

	十四
	複習二
	Review 2
	B1符號運用與溝通表達

C2人際關係與團隊合作
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
英-J-C2積極參與課內及課外英語文團體學習活動，培養團隊合作精神。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-9能進行簡易的角色扮演。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
	Ae-Ⅳ-1簡易歌謠、韻文、短文、故事及短劇。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
B-Ⅳ-5人、事、時、地、物的描述及問答。
	1. 看懂戲劇形式文體，並轉換成口語表達。
2. 能參與戲劇朗讀，和同學共同完成發表。
	複習第三至四課的句型與單字，挑選學生感興趣的劇本，鼓勵學生發揮創意改編劇本，積極參與演出，以期對該項主題有更深入的理解。
	1
	1. 學習單
2. 網路影片
3. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	
	


運用文字、語

言、表格與圖像

等表徵符號， 表

達人類生活的

豐富面貌，並能

促進相互溝通

	與理解。
	3-Ⅳ-4能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-12能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
5-Ⅳ-12能看懂日常溝通中簡易的書信、簡訊、留言、賀卡、邀請卡等，並能以口語或書面作簡短的回應。
	Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
B-Ⅳ-2國中階段所學字詞及句型的生活溝通。
D-Ⅳ-2二至三項訊息的比較、歸類、排序的方法。
	1. 學習英語短文的欣賞。
2. 了解英語短文的內容。
3. 了解時間和地點的用法。
4. 能理解文字中的資訊，並統整成連貫的知識內容。
5. 能理解各國時區的差異。
	[句型與生字]
1. 複習Where is...?、What is/are...doing?及What time is it?句型。
[課文暖身活動]
1. 老師利用Google地圖詢問學生城市在哪一個國家。
	1
	1. 學習單
2. 網路影片
3. 電腦
4. 網路地圖
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【國際教育】
國J5:尊重與欣賞世界不同文化的價值。
	社會領域

	十六
	時區與時差
	L5 Students Around the World
	C3多元文化與國際理解
	英-J-C3具備基本的世界觀，能以簡易英語介紹國內外主要節慶習俗及風土民情，並加以比較、尊重、接納。
	3-Ⅳ-4能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-12能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
5-Ⅳ-12能看懂日常溝通中簡易的書信、簡訊、留言、賀卡、邀請卡等，並能以口語或書面作簡短的回應。
	Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
B-Ⅳ-2國中階段所學字詞及句型的生活溝通。
D-Ⅳ-2二至三項訊息的比較、歸類、排序的方法。
	1. 學習英語短文的欣賞。
2. 了解英語短文的內容。
3. 了解時間和地點的用法。
4. 能理解文字中的資訊，並統整成連貫的知識內容。
5. 能理解各國時區的差異。
	[課文教學]
1. 兩人一組閱讀短文，互相詢問短文人物所在的國家，以及正在從事的活動。
2. 老師請八位學生扮演短文人物，詢問他們所在的國家，以及正在從事的活動。
	1
	1. 學習單
2. 網路影片
3. 電腦
4. 網路地圖
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【國際教育】
國J5:尊重與欣賞世界不同文化的價值。
	

	十七
	時區與時差
	L5 Students Around the World
	C3多元文化與國際理解
	英-J-C3具備基本的世界觀，能以簡易英語介紹國內外主要節慶習俗及風土民情，並加以比較、尊重、接納。
	3-Ⅳ-4能看懂簡易的圖表。
3-Ⅳ-12能熟悉重要的閱讀技巧，如擷取大意、猜測字義、推敲文意、預測後續文意及情節發展等。
5-Ⅳ-12能看懂日常溝通中簡易的書信、簡訊、留言、賀卡、邀請卡等，並能以口語或書面作簡短的回應。
	Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
B-Ⅳ-2國中階段所學字詞及句型的生活溝通。
D-Ⅳ-2二至三項訊息的比較、歸類、排序的方法。
	1. 學習英語短文的欣賞。
2. 了解英語短文的內容。
3. 了解時間和地點的用法。
4. 能理解文字中的資訊，並統整成連貫的知識內容。
5. 能理解各國時區的差異。
	[學習單]
1. 老師介紹Time zone map.請學生就上堂課認識的國家，指出其在Time zone map的位置。
2. 請學生完成學習單並核對答案。
3. 進行Time zone map的延伸活動。
	1
	1. 學習單
2. 網路影片
3. 電腦
4. 網路地圖
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【國際教育】
國J5:尊重與欣賞世界不同文化的價值。
	

	十八
	讀劇
	L6 Calling 119
	B1符號運用與溝通表達
C2人際關係與團隊合作
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
英-J-C2積極參與課內及課外英語文團體學習活動，培養團隊合作精神。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-9能進行簡易的角色扮演。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
5-Ⅳ-10能讀懂簡易故事及短文，並能以簡短的句子說出或寫出其內容大意。
	Ae-Ⅳ-1簡易歌謠、韻文、短文、故事及短劇。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
B-Ⅳ-5人、事、時、地、物的描述及問答。
D-Ⅳ-1依綜合資訊作合理猜測。
	1. 了解現在進行式與There is/are...的句型。
2. 學會日常生活用語。
3. 能看懂戲劇形式文體，並轉換成口語表達。
4. 能參與戲劇朗讀，和同學共同完成發表。
5. 能以簡易的英語參與課堂上老師引導的討論。
6. 能和同學討論、提出結論並以簡易的英語表達。
	[句型與生字]
1. 複習There is/are的直述句與疑問句。
2. 講解劇本課文單字。
3. 補充劇本相關單字。
[劇本教學]
1. 複習電話號碼的英文說法
2. 介紹各國的緊急電話號碼
3. 將學生分組，先閱讀劇本與討論內容。
4.說明對話中的生活用語。
	1
	1. 學習單
2. 網路影片
3. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【安全教育】
安J2:判斷常見的事故傷害。
安J3:了解日常生活容易發生事故的原因。
	

	十九
	讀劇
	L6 Calling 119
	B1符號運用與溝通表達
C2人際關係與團隊合作
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
英-J-C2積極參與課內及課外英語文團體學習活動，培養團隊合作精神。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-9能進行簡易的角色扮演。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
5-Ⅳ-10能讀懂簡易故事及短文，並能以簡短的句子說出或寫出其內容大意。
	Ae-Ⅳ-1簡易歌謠、韻文、短文、故事及短劇。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
B-Ⅳ-5人、事、時、地、物的描述及問答。
D-Ⅳ-1依綜合資訊作合理猜測。
	1. 了解現在進行式與There is/are...的句型。
2. 學會日常生活用語。
3. 能看懂戲劇形式文體，並轉換成口語表達。
4. 能參與戲劇朗讀，和同學共同完成發表。
5. 能以簡易的英語參與課堂上老師引導的討論。
6. 能和同學討論、提出結論並以簡易的英語表達。
	[劇本暖身活動]
1. 針對劇本內容，以英文問題詢問學生，作為上台演出前的預習。
2. 老師說明各個角色的發音及語調。
3. 提醒看劇時的檢核要點，如：流暢度、音量、聲音表情等。
[分組演出]
1. 請學生分組上臺表演，臺下學生記錄各組優點。
2. 待表演完，請學生分享看到各組的優點。
3. 修正錯誤的發音及語調。
4. 老師針對劇本做延伸提問，鼓勵學生思考並發言。
	1
	1. 學習單
2. 網路影片
3. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【安全教育】
安J2:判斷常見的事故傷害。
安J3:了解日常生活容易發生事故的原因。
	

	廿
	讀劇
	L6 Calling 119
	B1符號運用與溝通表達
C2人際關係與團隊合作
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
英-J-C2積極參與課內及課外英語文團體學習活動，培養團隊合作精神。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-9能進行簡易的角色扮演。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
5-Ⅳ-10能讀懂簡易故事及短文，並能以簡短的句子說出或寫出其內容大意。
	Ae-Ⅳ-1簡易歌謠、韻文、短文、故事及短劇。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
B-Ⅳ-5人、事、時、地、物的描述及問答。
D-Ⅳ-1依綜合資訊作合理猜測。
	1. 了解現在進行式與There is/are...的句型。
2. 學會日常生活用語。
3. 能看懂戲劇形式文體，並轉換成口語表達。
4. 能參與戲劇朗讀，和同學共同完成發表。
5. 能以簡易的英語參與課堂上老師引導的討論。
6. 能和同學討論、提出結論並以簡易的英語表達。
	[學習單]
1. 請學生完成第一大題。
2. 老師講解，請學生核對答案。
3. 兩人一組，請學生討論第二部分的問題，並與全班分享。
	1
	1. 學習單
2. 網路影片
3. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	【安全教育】
安J2:判斷常見的事故傷害。
安J3:了解日常生活容易發生事故的原因。
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	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
	3-Ⅳ-3能看懂簡易的英文標示。
5-Ⅳ-12能看懂日常溝通中簡易的書信、簡訊、留言、賀卡、邀請卡等，並能以口語或書面作簡短的回應。
	Ae-Ⅳ-5不同體裁、不同主題之簡易文章。
B-Ⅳ-2國中階段所學字詞及句型的生活溝通。
D-Ⅳ-2二至三項訊息的比較、歸類、排序的方法。
	1. 看懂公告文體，並轉換成口語表達。
2. 能應用時區概念，和同學共同討論發表。
	複習第五至六課的句型與單字，鼓勵學生發揮創意製作生活相關的公告，以期對該項主題有更深入的理解。
	1
	1. 學習單
2. 網路影片
3. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
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	總複習
	L1-6 Review
	B1符號運用與溝通表達
	英-J-B1具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。
	1-Ⅳ-3能聽懂基本或重要句型的句子。
2-Ⅳ-9能進行簡易的角色扮演。
3-Ⅳ-10能辨識簡易故事的要素，如背景、人物、事件和結局。
5-Ⅳ-10能讀懂簡易故事及短文，並能以簡短的句子說出或寫出其內容大意。
	Ae-Ⅳ-1簡易歌謠、韻文、短文、故事及短劇。
Ae-Ⅳ-6簡易故事的背景、人物、事件和結局。
B-Ⅳ-5人、事、時、地、物的描述及問答。
D-Ⅳ-1依綜合資訊作合理猜測。
	1. 能看懂戲劇及公告形式文體，並轉換成口語表達。
2. 能參與戲劇朗讀，和同學共同完成發表。
3. 能以簡易的英語參與課堂上老師引導的討論。
4. 能和同學討論、提出結論並以簡易的英語表達。
	複習第一至六課的句型與單字，挑選學生感興趣的劇本，鼓勵學生發揮創意改編劇本，積極參演出，以期對該項主題有更深入的理解。
	1
	1. 學習單
2. 網路影片
3. 電腦
	1. 分組討論
2. 口頭報告
	
	


